

“颜值”不止于脸

本报评论员 葛秋端

晚报观察

觉得单眼皮不好看,她做了双眼皮;有了双眼皮,又觉得扁塌的鼻梁不好看,于是再垫高鼻梁……37岁的孟欣已经记不清在脸上打过多少次针、动过多少次刀了。
(据8月4日《沧州晚报》5版)

“说好一起白头,你却偷偷焮了油;说好一起丑,你却偷偷整了容”,这虽然只是网上的一

个段子,但也反映出整容已经成为越来越多人选择。

爱美之心人皆有之,整容是在满足正常的温饱需求以后,衍生出来的高阶需求。通过一些先进的医学技术,去掉外貌的一些瑕疵,提升自己的“颜值”,使自己变得美丽和自信,本无可厚非。然而,一些人畸形的审美观影响了整容市场,产生不良的社会影响。

“一朝整容,美丽一生”“当不了学霸,那就当校花”……一些整容机构不失时机地将目标对准了未成年人。面对整容“低龄化”趋势,我国法律针对未成年人整容的规范却几乎空白。现



今,很多因整容变毁容、甚至搭上性命的例子屡见不鲜,其中不乏背着家长做整容的未成年人。

实际上,整容是门医学科学。整容一定要从自身实际情况出发,按照医学科学规律进行,如生病期间、有重大病史或正在成长发育的未成年人是不能接受整容手术的;一定要选择有资质、医疗设备技术过硬的正规医院;不要贪图便宜而造成不必要的伤害。

高颜值从来不是只有一个标准,林黛玉的瓜子脸很美,薛宝钗的银盘脸也同样吸引人;颜值也从来不仅仅是看脸,“你的脸上有着你读过的书、走过的

路”,腹有诗书气自华,气质不来自于一个模子里整出来的五官。美丽的外表固然重要,但内在的素质、学养、才华、能力才是永不凋谢的花朵,历久弥香。

针对整容过热的现象,相关部门要泼点凉水降降温,如积极开展健康美、自然美的宣传引导,消除就业、教育等环节以貌取人的不良倾向等,从而营造公平竞争、积极向上的社会氛围,修正变异、走样的审美。

另外,相关部门对整容机构应做好监管,提高行业准入门槛,降低人们的整容风险。

“陪酒文化”要不得

最近,“阿里”女员工在网上发帖称,她在出差期间,被恶意灌酒并被猥亵、强奸。8月9日凌晨,阿里巴巴公布调查结果,对涉事男员工王某予以辞退,永不录用。王某某承认存在“和女同事在酒醉状态下有过度亲密行为”,严重违反公司规定。

工王某予以辞退,永不录用。王某某承认存在“和女同事在酒醉状态下有过度亲密行为”,严重违反公司规定。

根据“阿里”的通报,“过度亲密”发生在醉酒状态。

如果女生已经醉得不省人事,无法控制、支配自己的意志、行为,男方与她进行过度的“亲密”,则可认定违背了女方的意志。

此种醉酒情况下的“过度亲密”,可能涉嫌强制猥亵甚至强奸犯罪。——澎湃新闻

“阿里”发布的公告是这样表述的:“HR团队对人的关注、关怀不够,理性多了,感性少了,缺乏感同身受。”

什么叫理性?倘若“阿里”HR团队足够理性,那就应该对此事给出“有效的回应”。

至于说感性少了,那要看站在谁的立场。事发伊始,相关人士对涉事男员工的庇护,那可是感性得很。

所以,“阿里”相关团队的问题不在于“理性多了,感性少了”,而在于理性缺位,感性作祟。——《羊城晚报》

据一份职场性骚扰调研报告显示,有超过60%的受访者表示经历过职场性骚扰,而

在遭遇性骚扰后,有70%的受访者选择了沉默。

受害者之所以选择沉默,其中一个最主要的原因,在于职场权力和资源压迫。下属处于弱势一方,如果维权不成,就面临被排挤甚至失业的风险。因而许多受害者缺乏勇气正面“硬刚”施恶者,使得施恶者变本加厉。

维权难,是助长职场性骚扰的重要原因。如果有罪必罚、罚当其罪,才可以以儆效尤。——《光明日报》

“女员工被灌酒侵犯”之所以引发舆论广泛关注,就在于受害女员工的无力感,让很多职场中人感同身受。

利用职权威胁女下属喝酒,一些人甚至已将其视为职场潜规则。以“陪酒文化”作为性骚扰的遮羞布,这种行为甚是荒唐。

其实,民法典已经给酒桌文化划定了法律红线。丑陋的“陪酒文化”必须抵制,以“陪酒文化”作为幌子行猥亵、侵犯之实的行为,更要依法严惩。——《北京日报》

画中话

“不老神药”是陷阱



“拨慢生命时钟”“不老不是梦”“延年益寿,返老还童”……最近,此类诱人宣传频频出现在一些大型电商平台的广告中,吸引不少消费者购买。记者调查发现,这些所谓“不老神药”的长寿效果,并未

经过权威科学验证。当下最受追捧的“不老药”企业,其主营业务是饲料添加剂。他们通过大量收购或参股海外保健品公司,才实现了从饲料行业到“不老仙丹”概念股的华丽转身。

据新华网

回音壁

核酸检测点惊现“悟空圈”

近日,一段张家界市民站在“悟空圈”内排队等待核酸检测的视频在网上火了。

视频显示,在核酸检测的现场,有人用粉笔在地上画了一排整齐的圆圈。等待做核酸检测的人,站在专属的圈圈内排队。每个圆圈相隔一米,前一位市民检测完成后,人们就依次移动到前一个圈圈内。

网友们亲切地将其称之为“悟空圈”。 据@人民网

回音:越是在基层,越要有“接地气”的做法。

因与妻子争吵 男子报假警求被抓

近日,临安一男子向警方报假警,自己酒后驾车,要求警察“关我几天”。

原来,男子和妻子吵架了。吵完后,男子约朋友在外面吃饭,没想到,妻子追到饭店和男子争吵。

妻子离开后,男子越想越气,于是报警谎称自己酒驾,希望被抓不用回家面对妻子。

经过调查,民警排除了男子的酒驾行为。但男子因妨害公安机关办公秩序,被警方处以行政处罚。 据@钱江晚报

回音:家应该是温柔的港湾!

留言板

民警白艳东“5秒擒贼”

【事件】

嫌疑人入室盗窃后逃窜。市公安局经济开发区分局民警白艳东在排查时,发现了骑摩托车的嫌疑人,他纵身一跃,将嫌疑人当场抓获。日前,“沧州民警飞身擒贼”的视频在网上热传。(8月10日《沧州晚报》)

【留言板】

@美锦绣艺:是时候展示我们沧州功夫了!

@对你的思念:稳!准!狠!

@美人依旧:一个飞身,帅到我了!

@聪聪是我:用咱沧州话说:“忒厉害了!”

@可乐夏天:武术之乡,民警个个出手不凡!

@卓羊羊:硬核!

@周小七:有这样的民警

保护着我们,安全感爆棚!

@小优:这利索劲儿,绝对有功夫在身!

@往后余生:武术之乡可不是说着玩的。

@荷花:不愧是沧州警察!

58岁男子造谣被拘留

近日,58岁的梁某将此前天津警方抓捕犯罪嫌疑人视频移花接木,配上“北京路口因疫情被封,天津一老人想回京被警方控制”的文字,发在网络平台上,造成恶劣的社会影响。

目前,犯罪嫌疑人已被刑拘。 据@新京报

回音:居心何在?